



राष्ट्रीय उर्दू भाषा विकास परिषद्

Tel: No.: 011-49539000
Fax No.: 011-49539099

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

Website.: www.urducouncil.nic.in
E-mail.: publicrelation.ncpul@gmail.com
: urduduniyancpul@yahoo.co.in

National Council for Promotion of Urdu Language

Ministry of Education, Department of Higher Education

Government of India

فروغ اردو بھون

Farogh-e-Urdu Bhawan

FC-33/9, Institutional Area

Jasola, New Delhi-110025

Dated: 16/09/2021

کورونا وائرس نے پوری دنیا کو متاثر کیا ہے قومی اردو کونسل میں عالمی وبانمبر کی تقریب اجرا میں مقررین کا اظہار خیال

نئی دہلی: کورونا وائرس نے پورے عالم کو متاثر کیا ہے۔ انسانی زندگی کا ہر شعبہ اس سے متاثر ہوا ہے۔ ادیبوں، شاعروں، اور صحافیوں نے اس وبا کے اثرات کو اپنی تخلیقات و نگارشات کا موضوع بنایا ہے۔ گزشتہ ڈیڑھ دو سال کے عرصے میں بہت سے ناول لکھے گئے، افسانے لکھے گئے، نظمیں لکھی گئیں، اور ادبی و صحافتی تحریریں لکھی گئیں۔ عبدالرحمن ایڈوکیٹ مبارکباد کے مستحق ہیں کہ انھوں نے کورونا وبا کے زیر اثر لکھی گئی بہت سی تحریروں اور تخلیقات کو یکجا کر کے کتابی سلسلہ عالمی جائزہ کا عالمی وبانمبر شائع کیا۔ ان خیالات کا اظہار قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان نئی دہلی کے ڈائریکٹر پروفیسر شیخ عقیل احمد نے قومی اردو کونسل کے صدر دفتر میں منعقدہ تقریب رسم اجرا میں کیا۔ انھوں نے کہا کہ یہ نمبر ایک دستاویزی حیثیت کا حامل ہے اور کورونا کے حوالے سے بہت سی تفصیلات و حقائق کو سامنے لاتا ہے۔ جیسے جیسے وقت بڑھتا جائے گا، اس نمبر کی اہمیت و افادیت میں بھی اضافہ ہوتا جائے گا۔

پروفیسر ابن کنول نے اے رحمن کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ انھوں نے ایک اہم موضوع پر ایک ضخیم نمبر مرتب کر کے اہم کارنامہ انجام دیا ہے۔ اس نمبر میں کورونا جیسی عالمی وبا کے نتیجے میں پیش آنے والے مسائل کا احاطہ کیا گیا اور ادیبوں و صحافیوں کی تخلیقات اور تحریریں شائع کی گئی ہیں۔ جواہر لعل نہرو یونیورسٹی کے پروفیسر اخلاق آہن نے کہا کہ وباؤں کی تاریخ بہت طویل ہے۔ مختلف زمانوں میں مختلف قسم کی وباؤں آئیں اور بڑے پیمانے پر جانی و مالی نقصانات ہوئے لیکن ان کی تفصیلات مہیا نہیں ہیں، لیکن گزشتہ دنوں کورونا وائرس جیسی عالمی وبا کے حوالے سے بہت کچھ لکھا گیا ہے۔ اس حوالے سے عبدالرحمن صاحب کا مرتب کردہ رسالہ عالمی وبانمبر بہت اہمیت کا حامل ہے۔ یہ آنے والی نسلوں کے لیے ایک مفید دستاویز کی حیثیت رکھتا ہے۔ پروفیسر محمد کاظم نے عالمی وبانمبر کو بہترین ادب کا نمونہ قرار دیتے ہوئے کہا کہ اس میں عالمی وبا کی تاریخ محفوظ ہوگئی ہے۔

معروف صحافی جناب م۔ افضل نے کہا کہ عبدالرحمن ایڈوکیٹ گزشتہ ایک دہائی سے اردو میں بہت کام کر رہے ہیں۔ عالمی وبانمبر ان کے کارناموں میں سے ایک ہے۔ جس وسیع پیمانہ پر وہ کام کر رہے ہیں، اسے سراہا جانا چاہیے۔ اطہر فاروقی نے کہا کہ عالمی وبانمبر پہلی ایسی دستاویز ہے جو دوسری لہر کے بعد شائع ہوئی اور اس کا سہرا عبدالرحمن کے سر جاتا ہے۔ جنھوں نے بڑی محنت سے کم وقت میں مرتب کر کے اسے شائع کیا۔ سہیل انجم نے کہا کہ اے رحمن ہر فن مولا شخصیت ہیں، وہ مختلف موضوعات کے ماہر ہیں۔ ان کے اندر ہر معاملے میں اولیت حاصل کرنے کا جذبہ موجود ہے۔ اس موقع پر پروفیسر عارف الاسلام، شکیل سٹمشی، شمس اقبال، احمد جاوید، خالد رشید علیگ اور عامر سلیم نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا اور مدیر محترم کو مبارکباد پیش کی۔ آخر میں عالمی وبانمبر کے مدیر جناب اے رحمن نے تمام مہمانان گرامی اور شرکائے مجلس کا شکریہ ادا کیا اور اس نمبر کے حوالے سے کئی اہم باتوں پر روشنی ڈالتے ہوئے اس کی اشاعت کے اسباب کو بیان کیا۔ انھوں نے قومی اردو کونسل کے ڈائریکٹر پروفیسر شیخ عقیل احمد کا خاص طور پر شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ انھوں نے قومی اردو کونسل میں اس نمبر کے اجرا کا موقع فراہم کیا۔ نظامت کے فرائض معروف افسانہ نگار پرویز شہر یار نے انجام دیے۔ اس موقع پر ادب و صحافت کی متعدد اہم شخصیات کے ساتھ ساتھ قومی اردو کونسل کا پورا اسٹاف موجود رہا۔

(رابطہ عامہ سبیل)